
B NLC D OF LI B NLC D LI R B NLC D OF LI S

Input voltage 2) 12 - 22.5 V (Provided by
DALI Bus Power Supply) 3)

12 - 22.5 V (Provided by
DALI Bus Power Supply) 3)

12 - 22.5 V (Provided by
DALI Bus Power Supply) 3)

Operating current 4) < 10 mA < 10 mA < 10 mA

Power consumption 5) < 130 mW < 130 mW < 130 mW

Max.
permitted cable length 6) ≤ 10 m ≤ 10 m ≤ 10 m 

Used radio frequency 7) 2.4 - 2.483 GHz 2.4 - 2.483 GHz 2.4 GHz

Wireless protocol 8) Bluetooth NLC  
provided by Silvair 9)

Bluetooth NLC  
provided by Silvair 9)

Bluetooth NLC  
provided by Silvair 9)

Wireless range 10) 20 m line of sight 11) 20 m line of sight 11) 20 m line of sight 11)

ta 0…+50 °C 0…+50 °C 0…+50 °C

tc 12) 60 °C 60 °C 60 °C

Type of protection 13) IP65 IP65 IP54

Max.
installation height 14) 5 m - 5 m

Daylight sensor 15) Yes 16) No 17) Yes 16)

Presence sensor 18) Yes 16) No 17) Yes 16) 

Bluetooth Networked Lighting Control 
Presence / Daylight Sensor Module  
powered by D4i LED drivers or DALI Bus Power Supply1)
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Bluetooth NLC Presence / Daylight Sensor Module

Mounting instructions 19)

Wiring diagram with one D4i LED driver 20)

B NLC D OF LI / B NLC D LI R

Presence detection range  
(= usage at workplaces) 24)

(≤ 5 m)

Reset to
factory settings 25)

Wiring diagram with DALI Driver
plus external DALI Bus Power Supply 23)

B NLC D OF LI

h 3 m 5 m

Ø 6 m 8 m
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Bluetooth NLC Presence / Daylight Sensor Module

Mounting instructions 19)

Wiring diagram with one D4i LED driver 20)

B NLC D OF LI S

Presence detection range  
(= usage at workplaces) 24)

(≤ 2.5 m)

Reset to
factory settings 25)

Wiring diagram with DALI Driver
plus external DALI Bus Power Supply 23)

h 3 m 5 m
Ø 6 m 8 m
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Bluetooth NLC Presence / Daylight Sensor Module

 SAFETY AND MOUNTING INFORMATION:
The B NLC D OF LI, B NLC D LI R and B NLC D OF LI S modules are designed exclusively for lumi-
naire integration. If the module interface is connected to an external voltage supply, particularly 
a mains supply, the unit will be destroyed. The unit should not be used if the housing or the PIR 
lens is damaged. 
1) Bluetooth Networked Lighting Control Presence / Daylight Sensor Module powered by D4i LED 
drivers or DALI Bus Power Supply. 2)  Input voltage. 3) Provided by DALI Bus Power Supply. 
4) Operating current. 5) Power consumption. 6) Max. permitted cable length. 7) Used radio fre-
quency. 8) Wireless protocol. 9) Bluetooth NLC provided by Silvair. 10) Wireless range. 11) 20 m 
line of sight. 12) tc point. 13) Type of protection. 14) Max. installation height. 15) Daylight sensor. 
16) Yes. 17) No. 18) Presence sensor. 19) Mounting instructions. 20) Wiring diagram with one D4i 
LED driver. 21) The module is polarity-insensitive. 22) Wire Preparation. 23) Wiring diagram with 
DALI Driver plus external DALI Bus Power Supply. 24) Presence detection range (= usage at 
workplaces). 25) Reset to factory settings.
Blue LED Indicator:
• Success connection: LED indicator flashes 2s at once
• No connections: LED indicator flashes 0.3s at once
Reset to factory settings:
LED indicator flashes 1s at once, then quickly flashes and disappears
Red LED Indicator:
• Warm up: LED indicator disappears after 60s
•  When PIR is triggered, the LED indicator quickly flashes at once; continuous triggered, LED 

indicator flashes every 1s at once.
Hereby, Inventronics GmbH declares that the radio equipment type B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D 
OF LI S is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is 
available at the following internet address: www.inventronicsglobal.com. 
Frequency range: 2400 - 2483.5 MHz, max. HF output (EIRP) of the product: 8dBm

 SICHERHEITS- UND MONTAGEHINWEISE: 
Die B NLC D OF LI, B NLC D LI R und B NLC D OF LI S Module sind ausschließlich für den Leuch-
teneinbau vorgesehen. Wird die Modul-Schnittstelle an eine externe Spannungsquelle, insbeson-
dere Netzspannung angeschlossen, wird das Gerät zerstört! Die Einheit darf nicht verwendet 
werden, falls das Gehäuse oder die PIR-Linse beschädigt ist. 
1) Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) Präsenz-/Tageslicht-Sensormodul versorgt von D4i 
LED-Treibern oder DALI Bus Stromversorgung. 2) Eingangsspannung. 3) Versorgung durch DALI-
Bus-Stromversorgung. 4) Eingangsstrom. 5) Leistungsaufnahme. 6) Max. zulässige Kabellänge. 
7) Verwendete Funkfrequenzen. 8) Drahtloses Protokoll. 9) Bluetooth-NLC von Silvair bereitgestellt. 
10) Funkreichweite. 11) 20 m Sichtlinie. 12) tc-Punkt. 13) Schutzart. 14) Max. Montagehöhe. 
15) Tageslichtsensor. 16) Ja. 17) Nein. 18) Präsenzsensor. 19) Montageanleitung. 20) Anschluss-
Schema mit einem D4i-LED-Treiber. 21) Das Modul ist polaritätsunempfindlich. 22) Kabelvorbe-
reitung. 23)  Anschluss-Schema mit DALI-Treiber und externer DALI-Bus-Stromversorgung.  
24) Präsenzerkennungsbereich (= Verwendung am Arbeitsplatz). 25) Zurücksetzen auf Werksein-
stellungen. 
Blaue LED-Anzeige:
• Verbindung erfolgreich: LED-Anzeige blinkt alle 2 Sek.
• Keine Verbindungen: LED-Anzeige blinkt alle 0,3 Sek.
Zurücksetzen auf Werkseinstellungen:
Die LED-Anzeige blinkt jede Sek., blinkt anschließend schnell und erlischt dann.
Rote LED-Anzeige:
• Initialisierungsphase: Die LED-Anzeige erlischt nach 60 Sek.
•  Wenn PIR ausgelöst wird, blinkt die LED-Anzeige schnell; bei kontinuierlicher Auslösung blinkt 

die LED-Anzeige jede Sek.
Hiermit erklärt die Inventronics GmbH, dass der Funkanlagentyp B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B 
NLC D OF LI S der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitäts-
erklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.inventronicsglobal.com. 
Frequenzbereich: 2400 – 2483,5 MHz; max. HF-Ausgangsleistung (EIRP) des Produkts: 8dBm

 INFORMATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ ET AU MONTAGE :
Les modules B NLC D OF LI, B NLC D LI R et B NLC D OF LI S sont conçus exclusivement pour être intégrés 
dans des luminaires. Le raccordement de l’interface du module à une source de tension externe (alimenta-
tion secteur notamment) entraîne la destruction du dispositif. L’unité ne doit pas être utilisée si le boîtier ou 
la lentille PIR sont endommagés. 
1) Détecteur de présence/de lumière du jour avec Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) alimenté par 
des pilotes LED D4i ou par bus DALI. 2) Tension d’entrée. 3) Fourni par l’alimentation de bus DALI. 4) Courant 
de fonctionnement. 5) Consommation électrique. 6) Longueur maximale du câble autorisée. 7) Fréquence 
radio utilisée. 8) Protocole sans fil. 9) Bluetooth NLC fourni par Silvair. 10) Portée sans fil. 11) Visibilité directe 
20 m. 12) Point tc. 13) Type de protection. 14) Hauteur max. d’installation. 15) Capteur de lumière du jour. 
16) Oui. 17) Non. 18) Capteur de présence. 19) Instructions de montage. 20) Schéma de câblage avec un 
pilote LED D4i. 21) Le module est insensible à la polarité. 22) Préparation des câbles. 23) Schéma de câblage 
avec pilote DALI et alimentation externe du bus DALI. 24) Portée de détection de présence (= utilisation sur 
le lieu de travail). 25) Réinitialisation aux réglages d’usine.
Voyant LED bleu :
• Connexion réussie : le voyant LED clignote à 2 sec. d’intervalle
• Aucune connexion : le voyant LED clignote à 0,3 sec. d’intervalle
Réinitialisation aux réglages d’usine :
le voyant LED clignote à 1 sec. d’intervalle, puis clignote rapidement et s’éteint
Voyant LED rouge :
• Mise en route : le voyant LED disparaît après 60 sec.
•  Quand le capteur PIR est activé, le voyant LED clignote rapidement ; quand il est activé en 

continu, le voyant LED clignote à 1 sec. d’intervalle.
Inventronics GmbH atteste par la présente de la conformité des équipements B NLC D OF LI/ B NLC 
D LI R/ B NLC D OF LI S avec la directive 2014/53/UE. Le texte de cette déclaration UE de confor-
mité peut être consulté dans son intégralité à l’adresse suivante : www.inventronicsglobal.com.
Bande de fréquences : 2400 - 2483,5 MHz, puissance de sortie HF (PIRE) maximale du produit : 
8 dBm

 INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA E IL MONTAGGIO:
I moduli B NLC D OF LI, B NLC D LI R e B NLC D OF LI S sono progettati esclusivamente per l’integrazione 
negli apparecchi di illuminazione. Collegare l’interfaccia del modulo a una tensione esterna, in particolare 
alla tensione di rete, comporta la distruzione dell’unità. Non utilizzare l’unità se l’alloggiamento o la lente 
PIR sono danneggiati.
1) Modulo sensore di presenza/di luce diurna con Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) 
alimentato da driver LED D4i o da DALI Bus. 2) Tensione in ingresso. 3) Fornito da alimentatore 
DALI Bus. 4) Corrente di esercizio. 5) Consumo energetico. 6) Lunghezza max. consentita del cavo. 
7) Frequenza radio usata. 8) Protocollo wireless. 9) Bluetooth NLC fornito da Silvair. 10) Campo 
wireless. 11) 20m campo visivo. 12) Punto tc. 13) Tipo di protezione. 14) Altezza di installazione 
max. 15) Sensore di luce diurna. 16) Sì. 17) No. 18) Sensore di presenza. 19) Istruzioni di mon-
taggio. 20) Diagramma di cablaggio con un driver LED D4i. 21) Il modulo è insensibile alla pola-
rità. 22) Preparazione cavo. 23) Diagramma di cablaggio con driver DALI e alimentatore DALI Bus 
esterno. 24) Campo di rilevamento della presenza (= uso nei  posti di lavoro). 25) Ripristino delle 
impostazioni di fabbrica.
Indicatore LED blu:
• Connesso l’indicatore LED lampeggia ogni 2 secondi
• Non connesso: l’indicatore LED lampeggia ogni 0.3 secondi
Ripristino delle impostazioni di fabbrica:
l’indicatore LED lampeggia ogni secondo, poi lampeggia velocemente e sparisce
Indicatore LED rosso:
• Warm up: l’indicatore LED sparisce dopo 60 secondi
•  Quando il PIR viene attivato, l’indicatore LED lampeggia velocemente; quando rimane attivo, 

l’indicatore LED lampeggia ogni secondo.
Con la presente, Inventronics GmbH dichiara che gli equipaggiamenti radio di tipo B NLC D OF LI/ B 
NLC D LI R/ B NLC D OF LI S sono conformi alla direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichia-
razione di conformità europea è disponibile sul seguente indirizzo: www.inventronicsglobal.com.

Intervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz, max. HF output (EIRP) del prodotto: 8dBm

 INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD Y MONTAJE:
Los módulos B NLC D OF LI, B NLC D LI R y B NLC D OF LI S están diseñados exclusivamente para 
la integración en luminarias. Si la interfaz del módulo está conectada a un voltaje externo, espe-
cialmente a la red eléctrica, la unidad se destruirá. La unidad no debe usarse si la carcasa o las 
lentes PIR están dañadas.
1) El módulo sensor de presencia/luz diurna con Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) se 
alimenta mediante drivers de LED D4i o una fuente de alimentación de bus DALI. 2) Voltaje de 
entrada. 3) Suministrado por la fuente de alimentación del bus DALI. 4) Corriente de funciona-
miento. 5) Consumo eléctrico. 6) Longitud máx. de cable permitida. 7) Frecuencia de radio em-
pleada. 8) Protocolo inalámbrico. 9) Bluetooth NLC proporcionado por Silvair. 10) Rango inalám-
brico. 11) 20 m de campo visual. 12) Punto tc. 13) Tipo de protección. 14) Altura máxima de la 
instalación. 15) Sensor de luz diurna. 16) Sí. 17) No. 18) Sensor de presencia. 19) Instrucciones 
de montaje 20) Esquema eléctrico con un driver LED D4i. 21) El módulo es insensible a la pola-
ridad. 22) Preparación de cables. 23) Esquema de conexión con Driver DALI más fuente de ali-
mentación externa para bus DALI. 24) Rango de detección de presencia (= utilización en puestos 
de trabajo). 25) Restablecer a los ajustes de fábrica.
Indicador LED azul:
• Conexión correcta: El indicador LED parpadea cada 2 segundos
• No conectado: El indicador LED parpadea cada 0.3 segundos
Restablecer a los ajustes de fábrica:
El indicador LED parpadea cada segundo, vuelve a parpadear rápidamente y se apaga
Indicador LED rojo:
• Preparación: El indicador LED se apaga después de 60 segundos
•  Si el PIR está activo; el indicador LED parpadeará una vez rápidamente; si continua activo, el 

indicador LED parpadeará cada segundo.
Por la presente, Inventronics GmbH declara que los equipos de radio tipo B NLC D OF LI/ B 
NLC D LI R/ B NLC D OF LI S cumplen la directiva 2014/53/EU. Puede consultar el texto 
completo de la declaración de conformidad de la UE en la siguiente dirección de Internet: 
www.inventronicsglobal.com.

Rango de frecuencias: 2400 - 2483,5 MHz, máx. salida HF (EIRP) del producto: 8dBm

 INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA E DE MONTAGEM:
Os módulos B NLC D OF LI, B NLC D LI R e B NLC D OF LI S foram concebidos exclusivamente para a 
integração em luminárias. Se a interface do módulo for ligada a uma fonte de alimentação externa – a 
tensão da rede em particular – a unidade será destruída. A unidade não deve ser utilizada se a caixa 
ou as lentes PIR estiverem danificadas.
1) Sensor de presença/luz diurna Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) alimentado por drivers 
de LED D4i ou por bus DALI. 2) Tensão de entrada. 3) Fonte de alimentação por meio de bus DALI.  
4) Corrente de funcionamento. 5) Consumo de energia. 6) Comprimento de cabo máx. permitido.  
7) Frequência de rádio utilizada. 8) Protocolo sem fios. 9) Bluetooth NLC disponibilizado por Silvair.  
10) Alcance sem fios. 11) Linha de visão de 20 m. 12) Ponto tc. 13) Tipo de proteção. 14) Altura máx. 
de instalação. 15) Sensor de luz diurna. 16) Sim. 17) Nº 18) Sensor de presença. 19) Instruções de 
montagem. 20) Diagrama de ligação dos cabos com um driver de LED D4i. 21) O módulo não é sen-
sível à polaridade. 22) Preparação dos fios. 23) Diagrama de ligação dos cabos com driver DALI e 
fonte de alimentação externa por bus DALI. 24) Alcance da deteção de presença (= utilização no local 
de trabalho). 25) Repor definições de fábrica.
Indicador LED azul:
• Ligação bem-sucedida: O indicador LED pisca por 2s uma vez
• Sem ligação: O indicador LED pisca por 0,3s uma vez
Repor definições de fábrica:
O indicador LED pisca por 1s uma vez, depois pisca rapidamente e apaga
Indicador LED vermelho:
• A aquecer: O indicador LED apaga após 60s
•  Quando o PIR é acionado, o indicador LED pisca uma vez rapidamente; Se acionado continua-

mente, o indicador LED pisca por 1s uma vez.
Pelo presente, a Inventronics GmbH declara que o tipo de equipamento de rádio B NLC D OF LI/ 
B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S cumpre com a Diretiva 2014/53/UE. Pode consultar o completo 
texto da declaração de conformidade no seguinte site da internet: www.inventronicsglobal.com.
Gama de frequências: 2400 - 2483,5 MHz, saída HF máxima (EIRP) do produto: 8dBm
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Bluetooth NLC Presence / Daylight Sensor Module

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:
Οι μονάδες B NLC D OF LI, B NLC D LI R και B NLC D OF LI S έχουν σχεδιαστεί απο-
κλειστικά για την ενσωμάτωση φωτιστικών σωμάτων. Εάν η διεπαφή της μονάδας 
συνδεθεί σε εξωτερική παροχή τάσης και ειδικά σε κεντρική παροχή, η μονάδα θα κα-
ταστραφεί. Μην χρησιμοποιείτε τη μονάδα σε περίπτωση φθοράς του περιβλήματος ή 
του φακού PIR.
1) Ο αισθητήρας παρουσίας/ηλιακού φωτός με Bluetooth NLC (Networked Lighting 
Control) τροφοδοτείται από οδηγούς D4i LED ή τροφοδοτικό DALI Bus. 2) Τάση εισόδου. 
3) Παρέχεται από την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος DALI Bus. 4) Ρεύμα λειτουργίας.  
5) Κατανάλωση ισχύος. 6) Μέγιστο επιτρεπόμενο μήκος καλωδίου. 7) Χρησιμοποιούμε-
νη ραδιοσυχνότητα. 8) Ασύρματο πρωτόκολλο. 9) Bluetooth NLC που παρέχεται από 
τη Silvair. 10) Εύρος ασύρματης λειτουργίας. 11) 20 m πεδίο όρασης. 12) Σημείο δοκι-
μής tc. 13) Τύπος προστασίας. 14) Μέγ. Ύψος εγκατάστασης. 15) Αισθητήρας φωτός 
ημέρας. 16) Ναι. 17) Αρ. 18) Αισθητήρας παρουσίας. 19) Οδηγίες τοποθέτησης.  
20) Διάγραμμα συνδεσμολογίας με έναν οδηγό LED D4i. 21) Η μονάδα δεν είναι ευαί-
σθητη στην πολικότητα. 22) Προετοιμασία καλωδίων, 23) Διάγραμμα συνδεσμολογίας 
με οδηγό DALI και παροχή ηλεκτρικού ρεύματος DALI Bus 24) Εύρος ανίχνευσης πα-
ρουσίας (= χρήση σε χώρους εργασίας). 25) Επαναφορά στις εργοστασιακές ρυθμίσεις.
Μπλε ένδειξη LED:
• Επιτυχής σύνδεση: Η ένδειξη LED αναβοσβήνει ανά 2 δευτ.
•  Δεν έχουν γίνει συνδέσεις: Η ένδειξη LED αναβοσβήνει ανά 3 δευτ.
Επαναφορά στις εργοστασιακές ρυθμίσεις:
Η ένδειξη LED αναβοσβήνει για 1 δευτ. κάθε φορά και έπειτα αναβοσβήνει γρή-
γορα και σβήνει
Κόκκινη ένδειξη LED:
• Προθέρμανση: Η ένδειξη LED σβήνει μετά από 60 δευτ.
•  Όταν ενεργοποιείται η λειτουργία PIR, η ένδειξη LED αναβοσβήνει γρήγορα, 

όταν είναι μόνιμα ενεργοποιημένη, η ένδειξη LED αναβοσβήνει ανά 1 δευτ.
Δια του παρόντος, η Inventronics GmbH δηλώνει ότι οι ραδιοφωνικοί εξοπλισμοί 
τύπου B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S είναι σύμφωνοι με την 
οδηγία 2014/53/EΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ είναι δι-
αθέσιμο στην παρακάτω διαδικτυακή διεύθυνση: www.inventronicsglobal.com.
Εύρος συχνότητας: 2400 - 2483,5 MHz, μέγ. Έξοδος HF (EIRP) του προϊόντος: 
8dBm

 VEILIGHEIDS- EN MONTAGE-INFORMATIE:
De B NLC D OF LI-, B NLC D LI R- en B NLC D OF LI S-modules zijn exclusief ontworpen voor in-
tegratie in armaturen. Als de module-interface wordt aangesloten op een externe spanningsbron, 
met name netspanning, wordt de eenheid vernietigd. De eenheid moet niet worden gebruikt als 
de behuizing of de PIR-lens is beschadigd.
1) Sensormodule voor aanwezigheid/daglicht met Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) gevoed 
door D4i LED-drivers of DALI-busvoeding. 2) Ingangsspanning. 3) Geleverd door DALI-busvoeding. 
4) Bedrijfsspanning. 5) Energieverbruik. 6) Max. toegestane kabellengte. 7) Gebruikte radiofrequen-
tie. 8) Draadloos protocol. 9) Bluetooth NLC geleverd door Silvair. 10) Draadloos bereik. 11) Zichtlijn 
van 20 m. 12) tc-punt. 13) Type bescherming. 14) Max. hoogte van installatie. 15) Daglichtsensor. 
16) Ja. 17) Nee. 18) Aanwezigheidssensor. 19) Montage-instructies. 20) Bedradingsschema met één 
D4i LED-driver. 21) De module is niet gevoelig voor polariteit. 22) Voorbereiding van de bedrading. 
23) Bedradingsschema met DALI-driver plus externe DALI-busvoeding. 24) Bereik aanwezigheid  
(= gebruik op werkplekken). 25) Fabrieksinstellingen herstellen.
Blauwe led-indicator:
• Succesvolle verbinding: Led-indicator knippert meteen 2s
• Geen verbindingen: Led-indicator knippert meteen 0,3s
Fabrieksinstellingen herstellen:
Led-indicator knippert meteen 1s, knippert vervolgens snel en verdwijnt
Rode led-indicator:
• Opwarmen: Led-indicator verdwijnt na 60s
•  Wanneer PIR wordt geactiveerd, begint de led-indicator meteen snel te knipperen; wanneer deze 

continu geactiveerd is, knippert de led-indicator meteen elke 1s.
Inventronics GmbH verklaart hierbij dat de radioapparatuur B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S 
aan Richtlijn 2014/53/EU voldoet. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op 
het volgende internetadres: www.inventronicsglobal.com.

Frequentiebereik: 2400 - 2483,5 MHz, max. HF-uitgang (EIRP) van het product: 8dBm

 SÄKERHETS- OCH MONTERINGSINFORMATION:
Modulerna B NLC D OF LI, B NLC D LI R och B NLC D OF LI S är uteslutande avsedda för armaturintegra-
tion. Om modulens gränssnitt ansluts till en extern spänningsmatning, t.ex. ett nätaggregat, kommer 
enheten att förstöras. Enheten får inte användas om höljet eller PIR-linsen är skadade.
1) Bluetooth-nätverksansluten belysningsstyrd närvaro-/dagsljussensormodul som drivs av D4i LED-
drivdon eller DALI-busströmförsörjning. 2) Ingångsspänning. 3) Tillhandahålls av DALI-busströmförsörj-
ning. 4) Driftström. 5) Effektförbrukning. 6) Max. tillåten kabellängd. 7) Radiofrekvens som används.  
8) Trådlöst protokoll. 9) Bluetooth NLC tillhandahålls av Silvair. 10) Trådlös räckvidd. 11) 20 m siktlinje. 
12) tc-punkt. 13) Typ av skydd. 14) Max. installationshöjd. 15) Dagsljussensor. 16) Ja. 17) Nej.  
18) Närvarosensor. 19) Monteringsinstruktioner. 20) Kopplingsschema med en D4i LED-drivrutin.  
21) Modulen är okänslig för polaritet. 22) Ledningsförberedelse. 23) Kopplingsschema med DALI-
drivrutin plus extern DALI-busströmförsörjning. 24) Område för närvarodetektering (= användning på 
arbetsplatser). 25) Återställ till fabriksinställningar.
Blått LED-indikator:
• Lyckad anslutning: LED-indikatorn blinkar varannan sekund
• Inga anslutningar: LED-indikatorn blinkar varje 0,3 sekund
Återställning till fabriksinställningarna:
LED-indikatorn blinkar varje sekund och blinkar sedan snabbt och slocknar
Röd LED-indikator:
• Uppvärmning: LED-indikatorn slocknar efter 60 sekunder
•  När PIR aktiveras blinkar LED-indikatorn snabbt upprepande gånger; kontinuerlig utlöst blinkar 

LED-indikatorn varje sekund.
Härmed försäkrar Inventronics GmbH att radioutrustningstypen B NLC D FÖR LI/B NLC D LI R/B NLC 
D FÖR LI S överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om 
överensstämmelse finns tillgänglig på följande internetadress: www.inventronicsglobal.com.
Frekvensomfång: 2 400–2 483,5 MHz, max. HF-utgång (EIRP) för produkten: 8 dBm

 TURVALLISUUS- JA ASENNUSTIEDOT:
B NLC D OF LI-, B NLC D LI R- ja B NLC D OF LI S -moduulit on suunniteltu yksinomaan valaisimien 
integrointiin. Jos moduuli kytketään ulkoiseen jännitelähteeseen, etenkin verkkovirtaan, se rikkoutuu. 
Sitä ei tulisi käyttää, jos kotelo tai PIR -linssi on vaurioitunut.
1) Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) -liikkeen/päivänvalon tunnistusmoduuli, virransyöttö 
D4i LED -ohjaimien tai DALI-väylän virtalähteen kautta. 2) Tulojännite. 3) Syöttö DALI-väylän virta-
lähteellä. 4) Havahtumisvirta. 5) Virrankulutus. 6) Kaapelin enimmäispituus. 7) Käytetty radiotaajuus. 
8) Langaton protokolla. 9) Silvairin toimittama Bluetooth NLC. 10) Langaton kantama-alue. 11) 20 m:n 
näköetäisyys. 12) tc-piste. 13) Suojaustyyppi. 14) Asennuskorkeus. 15) Päivänvaloanturi. 16) Kyllä. 
17) Ei. 18) Liikeanturi. 19) Asennusohjeet. 20) Kytkentäkaavio yhdellä D4i LED-ohjaimella. 21) Mo-
duulin napaisuudella ei ole merkitystä. 22) Johdon valmistelu; 23) Kytkentäkaavio, joka sisältää 
DALI-ohjaimen ja ulkoisen DALI-väylän virtalähteen. 24) Liikkeentunnistusalue (= käyttö työpaikoil-
la). 25) Palauta tehdasasetukset.
Sininen merkkivalo:
• Onnistunut yhteys: merkkivalo vilkkuu kerran 2 s välein
• Ei yhteyksiä: merkkivalo vilkkuu kerran 0,3 s välein
Palauta tehdasasetukset:
merkkivalo vilkkuu kerran 1 s välein ja vilkkuu sitten nopeasti ja sammuu
Punainen merkkivalo:
• Lämmitys: merkkivalo sammuu 60 s jälkeen
•  Kun PIR laukeaa, merkkivalo vilkkuu nopeasti kerran; jatkuva laukeaminen, merkkivalo vilkkuu 

kerran 1 s välein.
Inventronics GmbH vakuuttaa täten, että radiolaitetyyppi B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI 
S on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saata-
vissa verkko-osoitteesta: www.inventronicsglobal.com.
Taajuusalue: 2 400 – 2 483,5 MHz, tuotteen suurin HF-lähtö (EIRP): 8 dBm

 SIKKERHETS- OG MONTERINGSINFORMASJON:
Modulene B NLC D OF LI, B NLC D LI R og B NLC D OF LI S er utviklet utelukkende for integrering 
i armaturer. Hvis modulgrensesnittet kobles til en ekstern spenningsforsyning, spesielt en strøm-
forsyning, vil enheten bli ødelagt. Enheten må ikke brukes hvis huset eller PIR -linsen er skadet.
1) Sensormodul for tilstedeværelses-/daglys med Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) 
drevet av D4i LED -drivere eller DALI busstrømforsyning. 2) Inngangsspenning. 3) Levert av DALI-
busstrømforsyning. 4) Driftsstrøm. 5) Strømforbruk. 6) Maks. tillatt kabellengde. 7) Bruk radiofre-
kvens. 8) Trådløs protokoll. 9) Bluetooth NLC levert av Silvair. 10) Trådløs rekkevidde. 11) 20 m 
siktlinje. 12) tc-punkt. 13) Type beskyttelse. 14) Maks. installasjonshøyde. 15) Dagslyssensor.  
16) Ja. 17) Nr. 18) Tilstedeværelsessensor. 19) Anvisninger for montering. 20) Koblingsskjema med 
én D4i LED-driver. 21) Modulen er polaritetsuavhengig. 22) Ledningsforberedelse. 23) Koblings-
skjema med DALI-driver pluss ekstern DALI Bus-strømforsyning. 24) Rekkevidde for bevegelses-
registrering (= bruk på arbeidsplasser) 25) Tilbakestill til fabrikkinnstillinger.
Blå LED-indikator:
• Tilkobling fullført: LED-indikator blinker i 2 sekunder
• Ingen tilkobling: LED-indikator blinker i 0,3 sekunder
Tilbakestill til fabrikkinnstillinger:
LED-indikatoren blinker i 1 sekund, og den blinker deretter raskt og forsvinner
Rød LED-indikator:
• Oppvarming: LED-indikatoren forsvinner etter 60 sekunder
•  Når PIR utløses, blinker LED-indikatoren raskt én gang; ved kontinuerlig utløsing blinker LED-

indikatoren en gang hvert sekund.
Inventronics GmbH erklærer herved at radioutstyrstypene B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF 
LI S er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Hele teksten for EU-erklæringen om samsvar er tilgjen-
gelig på følgende Internett-adresse: www.inventronicsglobal.com.

Frekvensområde: 2400 - 2483,5 MHz, maks. HF-utgang (EIRP) for produktet: 8dBm

 OPLYSNINGER OM SIKKERHED OG MONTERING:
Modulerne B NLC D OF LI, B NLC D LI R og B NLC D OF LI S er udelukkende designet til integra-
tion i armaturer. Hvis modulets grænseflade sluttes til en ekstern spændingsforsyning, særligt 
forsyningsnettet, vil enheden blive ødelagt. Enheden må ikke anvendes, hvis huset eller PIR-ob-
jektivet er beskadiget.
1) Bluetooth Networked Lighting Control tilstedeværelses-/lyssensormodul drevet af D4i LED-
drivere eller DALI-busstrømforsyning. 2) Indgangsspænding. 3) Leveret af DALI-busstrømforsyning. 
4) Driftsstrøm. 5) Strømforbrug. 6) Maks. tilladt kabellængde. 7) Anvendt radiofrekvens. 8) Trådløs 
protokol. 9) Bluetooth NLC leveret af Silvair. 10) Trådløs rækkevidde. 11) 20 m sigtelinje. 12) tc-
punkt. 13) Beskyttelsestype. 14) Maks. installationshøjde. 15) Dagslyssensor. 16) Ja. 17) Nej.  
18) Tilstedeværelses-sensor. 19) Monteringsinstruktioner. 20) Ledningsdiagram med en D4i LED-
driver. 21) Modulet er ufølsomt over for polaritet. 22) Ledningsforberedelse. 23) Ledningsdiagram 
med DALI-driver plus ekstern DALI-busstrømforsyning. 24) Rækkevidde for tilstedeværelsesregi-
strering (= brug på arbejdspladser). 25) Nulstil til fabriksindstillinger.
Blå LED-indikator:
• Forbindelse oprettet: LED-indikatoren blinker straks i 2 sek.
• Ingen forbindelse oprettet: LED-indikatoren blinker straks i 0,3 sek.
Nulstil til fabriksindstillinger:
LED-indikatoren blinker straks i 1 sek., blinker derefter hurtigt og slukkes.
Rød LED-indikator:
• Opvarmning: LED-indikatoren slukkes efter 60 sek.
•  Når PIR udløses, blinker LED-indikatoren straks hurtigt. Ved kontinuerlig udløsning blinker 

LED-indikatoren straks hvert sekund.
Hermed erklærer Inventronics GmbH, at radioudstyrstypen B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF 
LI S er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-overensstemmelseserklæ-
ringen er tilgængelig på følgende internetadresse: www.inventronicsglobal.com.
Frekvensområde: 2400-2483,5 MHz, maks. HF-udgang (EIRP) for produktet: 8 dBm
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Bluetooth NLC Presence / Daylight Sensor Module

 BEZPEČNOSTNÍ A INSTALAČNÍ INFORMACE:
Moduly B NLC D OF LI, B NLC D LI R a B NLC D OF LI S jsou určeny výhradně pro integraci do 
svítidel. Pokud je rozhraní modulu připojeno k externímu napětí, zejména k síťovému, dojde ke 
zničení zařízení. Zařízení by se nemělo používat, pokud jsou pouzdro nebo čočky PIR poškozené.
1) Modul senzoru přítomnosti/denního světla s Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) napá-
jený z ovladačů LED D4i nebo sběrnicového zdroje DALI. 2) Vstupní napětí. 3) Poskytuje napájecí 
zdroj sběrnice DALI.4) Provozní proud. 5) Příkon. 6) Max. povolená délka kabelu. 7) Použitá rádiová 
frekvence.8) Bezdrátový protokol. 9) Bluetooth NLC od společnosti Silvair. 10) Bezdrátový rozsah. 
11) Viditelnost 20 m. 12) Bod měření teploty tc. 13) Typ ochrany. 14) Maximální instalační výška. 
15) Snímač denního světla.16) Ano. 17) Ne. 18) Snímač přítomnosti. 19) Návod k instalaci. 20) Sché-
ma zapojení s jedním ovladačem LED D4i. 21) Modul není citlivý na polaritu. 22) Příprava drátu. 
23) Schéma zapojení s ovladačem DALI a externím zdrojem napájení sběrnice DALI. 24) Rozsah 
detekce pohybu (= použití na pracovištích). 25) Obnovení do továrního nastavení.
Modrý LED indikátor:
• Úspěšné připojení: LED indikátor bliká v 2s intervalech
• Žádná připojení: LED indikátor bliká v 0,3s intervalech
Obnovení továrního nastavení:
LED indikátor bliká v 1s intervalech, poté rychle zabliká a zmizí
Červený LED indikátor:
• Zahřátí: LED indikátor zmizí po 60 s
•  Při spuštění PIR LED indikátor rychle bliká; při trvalém spuštění LED kontrolka bliká v 1s inter-

valech.
Společnost Inventronics GmbH tímto prohlašuje, že rádiové součásti B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ 
B NLC D OF LI S jsou v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Plné znění EU prohlášení o shodě je 
k dispozici na následující internetové adrese: www.inventronicsglobal.com.
Frekvenční rozsah: 2400 – 2483,5 MHz, max. HF výkon (EIRP) produktu: 8dBm

 ИНФОРМАЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И МОНТАЖУ:
Модули B NLC D OF LI, B NLC D LI R и B NLC D OF LI S предназначены исключи-
тельно для встраивания в светильники. Если интерфейс модуля будет подключен 
к внешнему напряжению (в частности, к напряжению сети), устройство будет 
безвозвратно повреждено. Запрещается использовать устройство, если по-
врежден корпус или объектив датчика пассивного инфракрасного обнаружения 
движения.
1) Модуль датчика присутствия/дневного света с Bluetooth Networked Lighting Control 
с питанием от светодиодных драйверов D4i или блока питания шины DALI.  
2) Входное напряжение. 3) Источник питания шины DALI. 4) Рабочий ток. 5) По-
требляемая мощность. 6) Макс. допустимая длина кабеля. 7) Используемая ради-
очастота. 8) Протокол беспроводной связи. 9) Bluetooth NLC предоставлен компа-
нией Silvair. 10) Радиус действия беспроводной сети. 11) 20 м прямой видимости. 
12) Точка контроля теплового режима. 13) Тип защиты. 14) Макс. высота установки. 
15) Датчик дневного освещения. 16) Да. 17) Нет. 18) Датчик присутствия. 19) Ин-
струкции по монтажу. 20) Схема подключения с одним светодиодным драйвером 
D4i. 21) Модуль нечувствителен к полярности. 22) Подготовка проводки. 23) Схема 
подключения с драйвером DALI и внешним источником питания шины DALI.  
24) Дальность обнаружения движения (= использование на рабочих местах).  
25) Сброс до заводских настроек.
Синий светодиодный индикатор:
•  Успешное подключение: индикатор мигает, каждый раз загораясь на 2 с
•  Нет соединения: индикатор мигает, каждый раз загораясь на 0,3 с
Сброс до заводских настроек:
индикатор мигает, каждый раз загораясь на 1 с, затем быстро мигает и 
потухает
Красный светодиодный индикатор:
• Нагрев: индикатор потухает через 60 с
•  При запуске датчика пассивного инфракрасного обнаружения движения 

индикатор быстро мигает; при продолжительном запуске индикатор ми-
гает, каждый раз загораясь на 1 с.

Настоящим Inventronics GmbH заявляет, что тип радиооборудования B NLC 
D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S соответствует Директиве 2014/53/EC. 
Полный текст декларации соответствия ЕС доступен по следующему интер-
нет-адресу: www.inventronicsglobal.com.
Частотный диапазон: 2400–2483,5 МГц, макс. ВЧ-выход (EIRP) изделия: 8 дБм

 ҚАУІПСІЗДІК ЖӘНЕ МОНТАЖДАУ ТУРАЛЫ АҚПАРАТ
B NLC D OF LI, B NLC D LI R және NLC D OF LI S модульдері жарықтандыру 
құрылғысына бекіту үшін арнайы жасалған. Модуль интерфейсі сыртқы кернеудің 
қуат көзіне, атап айтқанда электр желісіне қосылса, құрылғы бұзылады. Егер корпусқа 
немесе PIR линзасына зақым келген болса, құрылғыны пайдаланбаған жөн.
1) Bluetooth желілік жарықтандыруды басқарудың болуы / D4i жарықдиодты жетек-
терімен немесе DALI шинасының қуат көзімен қуатталатын күн жарығы датчигінің 
модулі. 2) Кіріс кернеу. 3) DALI шинасының қуат көзімен ұсынылған. 4) Жұмыс кер-
неуі. 5) Қуат шығыны. 6) Кабельдің макс. рұқсат етілген ұзындығы. 7) Қолданылатын 
радиожиілік. 8) Сымсыз байланыс протоколы. 9) Silvair ұсынған Bluetooth NLC.  
10) Сымсыз байланыс ауқымы. 11) 20 м көру сызығы. 12) ТБ нүктесі. 13) Қорғаныс 
түрі. 14) Макс. орнату биіктігі. 15) Күн жарығы датчигі. 16) Иә. 17) Жоқ. 18) Қатынасу 
датчигі. 19) Монтаждау нұсқаулары. 20) Бір D4i жарықдиодының драйверінен тұратын 
монтаждық схема. 21) Модуль полярлыққа сезімтал емес. 22) Сымды дайындау.  
23) DALI драйвері плюс сыртқы DALI шинасының қуат көзінен тұратын монтаждық 
схема. 24) Қатынасуды анықтау ауқымы (= жұмыс орындарында қолдану).  
25) Зауыттық реттеулерге қайтару.
Көк жарықдиодты индикатор:
•  Сәтті қосылым: жарықдиодты индикатор бірден 2 с жыпылықтайды
•  Байланыс жоқ: жарықдиодты индикатор бірден 0,3 с жыпылықтайды
Зауыттық реттеулерге қайтару:
Жарықдиодты индикатор бірден 1 с жыпылықтайды, содан кейін жылдам 
жыпылықтап, жоғалады
Қызыл жарықдиодты индикатор:
•  Жүйе дайындығы: жарықдиодты индикатор 60 секундтан кейін жоғалады
•  PIR іске қосылған кезде, жарықдиодты индикатор бір рет жылдам 

жыпылықтайды; үздіксіз іске қосылады, жарықдиодты индикатор әр 1 с 
сайын жыпылықтайды.

Осы құжат арқылы Inventronics GmbH компаниясы B NLC D OF LI/ B NLC D LI 
R/ B NLC D OF LI S радиожабдық түрлерінің 2014/53/ЕО директивасына сәйкес 
келетінін хабарлайды. ЕО талаптарына сәйкестік жөніндегі декларацияның 
толық мәтінін  мына мекенжайдан таба аласыз: www.inventronicsglobal.com.
Жиілік ауқымы: 2400-2483,5 МГц, өнімнің макс. ЖЖ шығыс қуаты (EIRP): 8 дБм

 BIZTONSÁGI ÉS SZERELÉSI INFORMÁCIÓK:
A B NLC D OF LI, B NLC D LI R és B NLC D OF LI S modulokat kizárólag világítótestek beépítésére 
tervezték. Ha a modul interfésze külső feszültségforráshoz – főleg hálózati csatlakozóhoz – 
csatlakozik, az egység tönkremegy. Az egységet tilos használni, ha a burkolat vagy a PIR-lencse 
sérült.
1) D4i LED-meghajtókkal vagy DALI busz tápegységgel működtetett jelenlétérzékelő / nappalifény-
érzékelő modul Bluetooth NLC-vel (Networked Lighting Control). 2) Bemeneti feszültség.  
3) A DALI-busz tápegység által biztosítva. 4) Üzemi áram. 5) Áramfogyasztás. 6) Maximálisan 
megengedett kábelhossz. 7) Használt rádiófrekvencia. 8) Vezeték nélküli protokoll. 9) Silvair által 
biztosított Bluetooth NLC. 10) Vezeték nélküli tartomány. 11) 20 m látótávolság. 12) Hővédelmi 
egység. 13) Védelem típusa. 14) Maximális beszerelési magasság. 15) Nappalifény-érzékelő.  
16) Igen. 17) Nem. 18) Jelenlét-érzékelő. 19) Szerelési utasítások. 20) Kapcsolási rajz egy D4i 
LED-meghajtóval. 21) A modul polaritásérzékeny. 22) Kábelezés előkészítése. 23) Kapcsolási rajz 
DALI meghajtóval és külső DALI busz tápegységgel. 24) Jelenlét-érzékelési tartomány (= munkahelyi 
használat). 25) Gyári beállítások visszaállítása.
Kék LED-es jelzőfény:
• Sikeres csatlakozás: A LED-es jelzőfény 2 másodpercre felvillan
• Nincs csatlakozás: A LED-es jelzőfény 0,3 másodpercre felvillan
Gyári beállítások visszaállítása:
A LED-es jelzőfény 1 másodpercig világít, majd gyorsan felvillan és kialszik
Vörös LED-es jelzőfény:
• Bemelegedés: A LED-es jelzőfény 60 másodperc után kialszik
•  Amikor a PIR aktiválódik, a LED-es jelzőfény egyszer felvillan; folyamatos aktiválás esetén a 

LED-es jelzőfény 1 másodpercenként villan fel.
Ezennel az Inventronics GmbH kijelenti, hogy a B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S 
típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az európai uniós megfelelőségi 
nyilatkozat teljes szövege a következő webhelyen tekinthető meg: www.inventronicsglobal.com.

Frekvenciatartomány: 2400–2483,5 MHz, a termék max. HF kimenete (EIRP): 8dBm

 INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA I MONTAŻU:
Moduły B NLC D OF LI, B NLC D LI R i B NLC D OF LI S są przeznaczone wyłącznie do integracji z 
oprawami oświetleniowymi. W przypadku podłączenia interfejsu modułu do zewnętrznego źródła 
napięcia — w szczególności do napięcia sieciowego — urządzenie ulegnie zniszczeniu. Urządze-
nia nie wolno używać, jeśli obudowa lub obiektyw PIR jest uszkodzony.
1) Moduł czujników obecności / światła dziennego z funkcją Bluetooth NLC (Networked Lighting 
Control) zasilany sterownikami LED D4i lub zasilaczem magistrali DALI 2) Napięcie wejściowe  
3) Zasilanie z zasilacza magistrali DALI 4) Prąd roboczy 5) Zużycie energii 6) Maks. dopuszczalna 
długość kabla 7) Używana częstotliwość radiowa 8) Protokół sieci bezprzewodowej 9) Bluetooth 
NLC firmy Silvair 10)  Zasięg sieci bezprzewodowej 11)  Pole widzenia 20 m 12)  Punkt tc  
13) Stopień ochrony 14) Maks. wysokość montażu 15) Czujnik światła 16) Tak 17) Nie 18) Czujnik 
obecności 19) Instrukcje montażu 20) Schemat połączeń z jednym sterownikiem LED D4i  
21) Moduł można podłączać z dowolną polaryzacją 22) Typ przewodu 23) Schemat połączeń ze 
sterownikiem DALI i zewnętrznym zasilaczem magistrali DALI 24) Zasięg wykrywania ruchu  
(= użycie w miejscach pracy) 25) Przywracanie ustawień fabrycznych
Niebieska dioda LED:
• Udane połączenie: dioda LED miga co 2 s.
• Brak połączeń: dioda LED miga co 0,3 s.
Przywracanie ustawień fabrycznych:
dioda LED miga co 1 s, następnie szybko miga i gaśnie.
Czerwona dioda LED:
• Rozgrzewanie: dioda LED gaśnie po 60 s.
•  Przy uruchamianiu obiektywu PIR dioda LED szybko miga; uruchamianie w trybie ciągłym — 

dioda LED miga co 1 s.
Niniejszym firma Inventronics GmbH oświadcza, że urządzenie radiowe typu B NLC D OF LI/ B NLC 
D LI R/ B NLC D OF LI S spełnia wymagania dyrektywy 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgod-
ności UE jest dostępny w witrynie internetowej www.inventronicsglobal.com.
Zakres częstotliwości: 2400–2483,5 MHz, maks. moc wyjściowa HF (EIRP) produktu: 8 dBm

 INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI A MONTÁŽI:
Moduly B NLC D OF LI, B NLC D LI R a B NLC D OF LI S sú určené výlučne na integráciu do svie-
tidiel. Ak je rozhranie modulu pripojené k externému napájaciemu napätiu, hlavne k sieťovému 
napätiu, jednotka sa zničí. Jednotka sa nemá používať, ak sú kryt alebo šošovky PIR poškodené.
1) Senzorový modul pre prítomnosť/denné svetlo s Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) 
napájaný ovládačmi LED D4i alebo napájacím zdrojom zbernice DALI. 2) Vstupné napätie. 3) Za-
bezpečené napájacím zdrojom zbernice DALI.4) Prevádzkový prúd. 5) Príkon. 6) Max. povolená 
dĺžka kábla. 7) Použitá rádiová frekvencia.8) Bezdrôtový protokol. 9) Bluetooth NLC poskytuje 
spoločnosť Silvair. 10) Dosah bezdrôtového signálu. 11) Priama viditeľnosť 20 m. 12) Bod merania 
teploty tc. 13) Typ ochrany. 14) Max. inštalačná výška. 15) Snímač denného svetla.16) Áno. 17) Č. 
18) Snímač prítomnosti. 19) Pokyny na montáž. 20) Schéma zapojenia s jedným ovládačom LED 
D4i. 21) Modul nie je citlivý na polaritu. 22) Príprava káblov. 23) Schéma zapojenia s ovládačom 
DALI plus externý zdroj napájania zbernice DALI. 24) Rozsah detekcie prítomnosti (= použitie v 
pracovnom prostredí). 25) Obnovenie výrobných nastavení.
Modrý LED indikátor:
• Úspešné pripojenie: LED indikátor bliká v 2 s intervaloch
• Žiadne pripojenia: LED indikátor bliká v 0,3 s intervaloch
Obnovenie výrobných nastavení:
LED indikátor bliká v 1 s intervaloch, potom rýchlo zabliká a zmizne
Červený LED indikátor:
• Zahriatie: LED indikátor zmizne po 60 s
•  Keď sa spustí PIR, LED indikátor rýchlo bliká; pri pretrvávajúcom spustení LED indikátor bliká v 

1 s intervaloch.
Spoločnosť Inventronics GmbH týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu B NLC D OF LI/ B NLC 
D LI R/ B NLC D OF LI S je v súlade s ustanoveniami smernice 2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlá-
senia EÚ o zhode nájdete na nasledovnej internetovej adrese: www.inventronicsglobal.com.
Frekvenčný rozsah: 2 400 – 2 483,5 MHz, max. VF výkon (EIRP) produktu: 8 dBm
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Bluetooth NLC Presence / Daylight Sensor Module

 INFORMACIJE O VARNOSTI IN MONTAŽI:
Moduli B NLC D OF LI, B NLC D LI R in B NLC D OF LI S so zasnovani izključno za vgradnjo v 
svetila. Če je vmesnik modula povezan z zunanjim napajanje, zlasti glavnim napajanjem, se bo 
enota uničila. Enota se ne sme uporabljati, če je ohišje ali če so leče PIR poškodovane.
1) Modul senzorja za prisotnost/dnevno svetlobo s krmilnikom Bluetooth NLC (Networked Lighting 
Control), ki ga napajajo gonilniki D4i LED ali napajanje prek vodil DALI. 2) Vhodna napetost.  
3) Zagotavlja napajalnik za namestitev na vodila DALI. 4) Delovni tok. 5) Poraba energije. 6) Naj-
večja dovoljena dolžina kabla. 7) Uporabljena radijska frekvenca. 8) Protokol brezžičnega omrež-
ja. 9) Bluetooth NLC, ki ga zagotavlja družba Silvair. 10) Brezžični razpon. 11) 20 m vidne linije. 
12) Senzor temperature. 13) Vrsta zaščite. 14) Največja namestitvena višina. 15) Senzor dnevne 
svetlobe. 16) Da. 17) Ne. 18) Senzor zaznavanja prisotnosti. 19) Navodila za montažo. 20) Shema 
ožičenja z enim gonilnikom D4i LED. 21) Modul je občutljiv na polariteto. 22) Priprava žice.  
23) Shema ožičenja z gonilnikom DALI ter zunanjim napajalnikom za namestitev na vodila DALI. 
24) Območje zaznavanja prisotnosti (= uporaba na delovnem mestu). 25) Ponastavitev na tovar-
niške nastavitve.
Moder indikator LED:
• Uspešna povezava: Indikator LED zasveti vsaki 2 sekundi
• Ni povezav: Indikator LED zasveti vsake 0,3 sekunde
Ponastavitev na tovarniške nastavitve:
Indikator LED zasveti vsako 1 sekundo, nato pa utripne in ugasne
Rdeč indikator LED:
• Ogrevanje: Indikator LED preneha svetiti po 60 sekundah
•  Ko je sprožen PIR, indikator LED hitro utripne. Pri trajnem proženju indikator LED utripne vsako 

1 sekundo.
Podjetje Inventronics GmbH izjavlja, da je radijska oprema tipa B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B 
NLC D OF LI S skladna z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo 
na naslednjem spletnem naslovu: www.inventronicsglobal.com.
Frekvenčni razpon: 2400–2483,5 MHz, največja visokofrekvenčna izhodna moč (EIRP) izdelka: 
8 dBm

 GÜVENLİK VE MONTAJ BİLGİLERİ:
B NLC D OF LI, B NLC D LI R ve B NLC D OF LI S modülleri armatür entegrasyonu için özel olarak 
tasarlanmıştır. Modül arayüzü harici bir voltaj kaynağına, özellikle de şebeke kaynağına bağlanır-
sa ünite imha olur. Muhafaza veya PIR lensi hasar görürse ünite kullanılmamalıdır.
1) Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) ile varlık/gün ışığı sensörü modülü, D4i LED sürü-
cüleri veya bir DALI Veri Yolu Güç Kaynağı ile sağlanmaktadır. 2) Giriş voltajı. 3) DALI Veri Yolu Güç 
Kaynağı tarafından sağlanır. 4) Çalışma akımı. 5) Güç tüketimi. 6) İzin verilen maks. kablo uzun-
luğu. 7) Kullanılan radyo frekansı. 8) Kablosuz protokol. 9) Silvair tarafından sağlanan Bluetooth 
NLC. 10) Kablosuz menzili. 11) 20 m görüş hattı. 12) tc ölçüm noktası. 13) Koruma türü. 14) Maks. 
montaj yüksekliği. 15) Gün ışığı sensörü. 16) Evet. 17) Hayır. 18) Varlık sensörü. 19) Montaj tali-
matları. 20) Bir D4i LED sürücüsü ile bağlantı şeması. 21) Modül polariteye duyarsızdır. 22) Kablo 
Hazırlığı. 23) DALI Sürücüsü ve harici DALI Veri Yolu Güç Kaynağı ile bağlantı şeması. 24) Hareket 
algılama mesafesi (= iş yerlerinde kullanım). 25) Fabrika ayarlarına sıfırlama.
Mavi LED Göstergesi:
• Bağlantı sağlanırsa: LED göstergesi 2 saniyelik aralıklarla yanıp söner
• Bağlantı yoksa: LED göstergesi 0,3 saniyelik aralıklarla yanıp söner
Fabrika ayarlarına sıfırlama:
LED göstergesi önce 1 saniyelik aralıklarla yanıp söner, ardından daha hızlı yanıp söner ve kapa-
nır
Kırmızı LED Göstergesi:
• Isınma: LED göstergesi 60 saniye sonra kapanır
•  PIR tetiklendiğinde LED göstergesi bir kez hızla yanıp söner; sürekli tetiklenirse LED göstergesi 

1 saniyelik aralıklarla yanıp söner.
Inventronics GmbH, bu belgeyle B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S tipi radyo ekipmanlarının 
2014/53/AB sayılı Direktife uygun olduğunu beyan eder. AB uyumluluk beyanının tam metnine şu internet 
adresinden ulaşılabilir: www.inventronicsglobal.com.
Frekans aralığı: 2400 - 2483,5 MHz, ürünün maks. HF çıkışı (EIRP): 8dBm

 INFORMACIJE O SIGURNOSTI I MONTAŽI:
Moduli B NLC D OF LI, B NLC D LI R i B NLC D OF LI S projektirani su isključivo za ugradnju u 
rasvjetna tijela. Ako se sučelje modula spoji na vanjski napon, pogotovo napon mreže, jedinica će 
se uništiti. Jedinica se ne smije upotrebljavati ako su kućište ili PIR leća oštećeni.
1) Modul senzora prisutnosti / dnevnog svjetla prema standardu Bluetooth Networked Lighting 
Control koji napajaju LED upravljački moduli D4i ili napajanje sabirnice DALI. 2) Ulazni napon.  
3) Omogućuje DALI napajanje sabirnice. 4) Radna struja. 5) Potrošnja struje. 6) Maks. dopuštena 
duljina kabela. 7) Korištena radijska frekvencija. 8) Bežični protokol. 9) Bluetooth NLC omogućuje 
Silvair. 10) Bežični raspon. 11) Linija vidnog polja od 20 m. 12) Točka tc. 13) Vrsta zaštite.  
14) Maks. visina ugradnje. 15) Senzor dnevne svjetlosti. 16) Da. 17) Ne. 18) Senzor prisutnosti. 
19) Upute za montažu. 20) Dijagram ožičenja s jednim LED upravljačkim modulom D4i. 21) Modul 
nije osjetljiv na polarnost. 22) Priprema žice. 23) Dijagram ožičenja s pokretačem DALI uz vanjsko 
napajanje sabirnice DALI. 24) Raspon prepoznavanja prisutnosti (= upotreba na radnim mjestima). 
25) Vraćanje na tvorničke postavke.
Plava LED žaruljica:
• Uspostavljena veza: LED žaruljica bljeska 2 s odjednom
• Nema uspostavljene veze: LED žaruljica bljeska 0,3 s odjednom
Vraćanje na tvorničke postavke:
LED žaruljica bljeska 1 s odjednom, zatim kratko bljesne i isključi se
Crvena LED žaruljica:
• Zagrijavanje: LED žaruljica isključuje se nakon 60 s
•  Kada se aktivira PIR, LED žaruljica bljesne jednom kratko; kada je neprestano aktiviran, LED 

žaruljica bljesne svakih 1 s.
Ovime Inventronics GmbH potvrđuje da je radiooprema tipa B NLC D OF LI / B NLC D LI R / B NLC D OF LI 
S sukladna s Direktivom 2014/53/EU. Potpuni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećoj inter-
netskoj adresi: www.inventronicsglobal.com.
Frekvencijski raspon: 2400 – 2483,5 MHz, maksimalna visokofrekvencijska izlazna snaga (EIRP) proizvo-
da: 8 dBm

 INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA ȘI MONTAREA:
Modulele B NLC D OF LI, B NLC D LI R şi B NLC D OF LI S sunt concepute exclusiv pentru integrarea în 
corpuri de iluminat. Dacă interfața modulului este conectată la o sursă de tensiune externă, în special 
la rețeaua electrică, unitatea se va defecta. Unitatea nu trebuie folosită dacă este deteriorată carcasa 
sau lentila PIR.
1) Modul senzor de prezență/lumină naturală cu conexiune Bluetooth NLC (Networked Lighting Control) 
alimentat de drivere LED D4i sau sursa de alimentare DALI Bus. 2) Tensiune de intrare. 3) Furnizat de 
sursa de alimentare cu energie a magistralei DALI. 4) Curent de funcționare. 5) Consum de electricita-
te. 6) Lungimea maximă admisă a cablului. 7) Frecvența radio utilizată. 8) Protocol wireless. 9) Bluetooth 
NLC furnizat de Silvair. 10) Raza de acțiune wireless. 11) 20 m cu vizibilitate directă. 12) Punct de 
control temperatură. 13) Clasa de protecție. 14) Înălțimea maximă de instalare. 15) Senzor de lumină 
naturală. 16) Da. 17) Nu. 18) Senzor de prezență. 19) Instrucțiuni de montare. 20) Schemă de cablare 
cu un driver LED D4i. 21) Modulul nu detectează polaritatea. 22) Pregătirea firelor. 23) Schemă de 
cablare cu driver DALI plus sursă de alimentare externă pentru magistrala DALI. 24) Distanța de detec-
tare a prezenței (=utilizare în locurile de muncă). 25) Resetarea la setările din fabrică.
Indicator LED albastru:
• Conexiune reuşită: Indicatorul LED clipeşte 2 s o dată
• Fără conexiuni: Indicatorul LED clipeşte timp de 0,3 s o dată
Resetarea la setările din fabrică:
Indicatorul LED clipeşte timp de 1s o dată, apoi clipeşte rapid şi dispare
Indicatorul LED roşu:
• Încălzire: Indicatorul LED dispare după 60 s
•  Când se declanşează PIR, indicatorul LED clipeşte rapid o dată; declanşat continuu, indicatorul 

LED clipeşte la fiecare 1 s o dată.
Inventronics GmbH declară prin prezenta că echipamentul radio tip B NLC D OF LI/ B NLC D LI 
R/ B NLC D OF LI S este conform cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al Declarației de 
Conformitate UE este disponibil la următoarea adresă internet: www.inventronicsglobal.com.

Interval de frecvență: 2400 - 2483,5 MHz, ieşire HF (EIRP) max. a produsului: 8dBm

 ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ И МОНТИРАНЕ:
Модулите B NLC D OF LI, B NLC D LI R и B NLC D OF LI S са предназначени изклю-
чително за вграждане в осветителни тела. Ако интерфейсът на модула е свързан 
към външен източник на напрежение, по-конкретно към електрозахранваща 
мрежа, модулът ще бъде унищожен. Модулът не бива да се използва, ако корпу-
сът или PIR лещите са повредени.
1) Модул с датчик за присъствие/светлина с Bluetooth Networked Lighting 
Control,захранван от D4i контролни LED модули или захранване на шина DALI.  
2) Входящо напрежение. 3) Предоставено от захранване на шина DALI. 4) Работен 
ток. 5) Консумация на електроенергия. 6) Макс. разрешена дължина на кабела.  
7) Използвана радиочестота. 8) Безжичен протокол. 9) Bluetooth NLC, предоста-
вено от Silvair. 10) Безжичен обхват. 11) 20 m линия на визиране. 12) tc точка.  
13) Тип защита. 14) Макс. височина на монтаж. 15) Сензор за дневна светлина.  
16) Да. 17) Не. 18) Сензор за движение. 19) Инструкции за монтиране. 20) Схема 
за окабеляване с един D4i контролен LED модул. 21) Модулът е без чувствителност 
към полярности. 22) Подготовка на проводниците. 23) Диаграма на окабеляване 
с контролен модул DALI плюс външно захранване на шина DALI. 24) Обхват за 
откриване на движение (= употреба на работни места). 25) Нулиране към фабрич-
ните настройки.
Син LED индикатор:
•  Успешна връзка: LED индикаторът премигва по веднъж в продължение на 

2 секунди
•  Няма връзки: LED индикаторът премигва по веднъж на 0,3 секунди
Нулиране към фабричните настройки:
LED индикаторът премигва по веднъж на 1 секунда, след което премигва 
бързо и изчезва
Червен LED индикатор:
• Загряване: LED индикаторът изчезва след 60 секунди
•  Когато PIR се активира, LED индикаторът премигва бързо по веднъж; при про-

дължително активиране LED индикаторът премигва по веднъж на всяка 1 секун-
да.

С настоящото Inventronics GmbH декларира, че радиооборудването от тип 
B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S е в съответствие с Директи-
ва 2014/53/ЕС. Пълният текст на Декларацията за съответствие на ЕС е 
достъпен на следния интернет адрес: www.inventronicsglobal.com.
Честотен диапазон: 2400 – 2483,5 MHz, макс. ефективна изотропна излъ-
чена мощност (EIRP) на продукта: 8dBm

 OHUTUS- JA PAIGALDUSTEAVE:
Moodulid B NLC D OF LI, B NLC D LI R ja B NLC D OF LI S on mõeldud ainult valgustite integreerimiseks. 
Kui mooduli liides ühendatakse välispingega, eriti võrgupingega, lakkab üksus töötamast. Üksust ei tohiks 
kasutada, kui korpus või PIR-lääts on kahjustatud.
1) Kohaloleku/päevavalguse andurimoodul Bluetooth NLC-ga (Networked Lighting Control), mida 
toidavad D4i LED-draiverid või DALI siinitoide. 2) Sisendpinge. 3) DALI siinitoitega. 4) Töövool.  
5) Energiatarbimine. 6) Kaabli suurim lubatud pikkus. 7) Kasutatav raadiosagedus. 8) Juhtmeta pro-
tokoll. 9) Bluetoothi NLC, platvorm: Silvair. 10) Juhtmeta leviala. 11) 20 m vaateväli. 12) tc punkt.  
13) Kaitse tüüp. 14) Maksimaalne paigalduskõrgus. 15) Päevavalguse andur. 16) Jah. 17) Ei.  
18) Kohalolekuandur. 19) Paigaldusjuhised. 20) Juhtmestiku skeem ühe D4i LED-draiveriga.  
21) Moodul on polaarsusetu. 22) Juhtme ettevalmistamine. 23) Ühendusskeem DALI draiveri ja väli-
se DALI siinitoitega. 24) Kohaloleku tuvastamise vahemik (= töökohas kasutamine). 25) Tehase 
seadistustele lähtestamine.
Sinine LED-märgutuli:
• Ühendus on loodud: LED- märgutuli vilgub ühe korra 2 sekundit
• Ühendus puudub: LED- märgutuli vilgub ühe korra 0,3 sekundit
Tehase seadistustele lähtestamine.
LED-märgutuli vilgub ühe korra 1 sekund, siis vilgub kiiresti ja kustub
Punane LED-märgutuli:
• Soojendus: LED-märgutuli kustub 60 sekundi pärast
•  Pärast PIR-i käivitamist vilgub LED-märgutuli ühe korra kiiresti; pideva töö korral vilgub LED-

märgutuli iga 1 sekundi järel.
Käesolevaga kinnitab Inventronics GmbH, et raadioseadme tüübid B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC 
D OF LI S vastavad direktiivi 2014/53/EL nõuetele. EL-i vastavuskinnituse kogutekst on saadaval Inter-
neti-aadressil: www.inventronicsglobal.com.
Sagedusvahemik: 2400–2483,5 MHz, toote maksimaalne HF väljund (EIRP): 8dBm
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 INFORMACIJA APIE SAUGĄ IR MONTAVIMĄ:
B NLC D OF LI, B NLC D LI R ir B NLC D OF LI S moduliai skirti tik šviestuvams integruoti. Jei modulio 
sąsają prijungsite prie išorinio įtampos šaltinio, ypač elektros tinklo, įrenginį sugadinsite. Jei korpusas 
arba PIR lęšiai pažeisti, įrenginio nenaudokite.
1) Aptikimo / dienos šviesos jutiklio modulis su „Bluetooth NLC (Networked Lighting Control)“, maiti-
namas iš D4i LED maitinimo šaltinių arba DALI magistralinio maitinimo šaltinio. 2) Įvesties įtampa.  
3) Tiekiama iš DALI magistralės maitinimo šaltinio. 4) Darbinė srovė. 5) Energijos sąnaudos. 6) Di-
džiausias leidžiamas laido ilgis. 7) Naudojamas radijo dažnis. 8) Belaidžio ryšio protokolas. 9)„Bluetooth 
NLC“ teikia „Silvair“. 10) Belaidžio ryšio diapazonas. 11) 20 m. matymo laukas. 12) tc taškas. 
13) Apsaugos tipas. 14) Montavimo aukštis. 15) Dienos šviesos jutiklis. 16) Taip. 17) Ne. 18) Aptikimo 
jutiklis. 19) Montavimo instrukcijos. 20) Laidų schema su viena D4i LED tvarkykle. 21) Modulis nejau-
trus poliškumui. 22) Laido paruošimas. 23) Jungimo schema su DALI tvarkykle ir išoriniu DALI magis-
tralės maitinimo šaltiniu. 24) Judesio aptikimo diapazonas (= naudojimas darbo vietose). 25) Gamy-
klinių nuostatų atkūrimas.
Mėlynas LED indikatorius:
• Ryšys sėkmingas: LED indikatorius mirksi 2 sek.
• Nėra ryšių: LED indikatorius mirksi 0,3 sek.
Gamyklinių nuostatų atkūrimas:
LED indikatorius mirksi 1 sek., tada greitai sumirksi ir išsijungia
Raudonas LED indikatorius:
• Sušilimas: LED indikatorius išsijungia po 60 sek.
•  Kai suaktyvinamas PIR, LED indikatorius ima greitai mirksėti; suaktyvinus nuolatinį, LED indi-

katorius mirksi kas 1 sek.
Šiuo dokumentu „Inventronics GmbH“ patvirtina, kad B NLC D OF LI / B NLC D LI R / B NLC D OF LI S 
tipo radijo įrenginiai atitinka direktyvos 2014/53/ES reikalavimus. Visą ES atitikties deklaracijos tekstą 
galite rasti šiuo interneto adresu: www.inventronicsglobal.com.
Dažnių diapazonas: 2400 – 2483,5 MHz, didžiausia gaminio aukštųjų dažnių išvestis (EIRP): 8dBm

 DROŠĪBAS UN MONTĀŽAS INFORMĀCIJA:
B NLC D OF LI, B NLC D OF LI R un B NLC D OF LI S moduļi ir paredzēti tikai un vienīgi gaismekļu 
integrācijai. Ja moduļa saskarne tiek savienota ar ārēju sprieguma avotu, īpaši tīkla spriegumu, 
iekārta tiks iznīcināta. Iekārtu nedrīkst izmantot ja korpuss vai PIR lēca ir bojāta.
1) Sensora modulis klātbūtnei/dienas gaismai ar Bluetooth NLC (Networked Lighting Control), ko 
darbina D4i LED draiveri vai DALI kopnes barošanas avots. 2) Ieejas spriegums. 3) DALI kopnes 
barošanas avots. 4) Darba strāva. 5) Enerģijas patēriņš. 6) Maks. pieļaujamais kabeļa garums. 
7) Izmantotā radio frekvence. 8) Bezvadu protokols. 9) Bluetooth NLC, ko nodrošina Silvair. 10) Bez-
vadu diapazons. 11) 20 m redzamības attālums. 12) tc punkts. 13) Aizsardzības veids. 14) Maks. 
uzstādīšanas augstums. 15) Dienasgaismas sensors. 16) Jā. 17) Nē. 18) Klātbūtnes sensors. 
19) Uzstādīšanas norādījumi 20) Elektroinstalācijas shēma ar vienu D4i LED draiveri. 21) Modulis 
nav jutīgs pret polaritāti. 22) Vadu sagatavošana. 23) Vadojuma shēma ar DALI draiveri un ārējo 
DALI kopnes barošanas avotu. 24) Klātbūtnes uztveršanas diapazons (= izmantošanai darbavietās). 
25) Atiestatīšana uz rūpnīcas iestatījumiem.
Zilais LED indikators:
• Veiksmīgs savienojums: LED indikators iedegas ik pēc 2 s
• Savienojuma nav: LED indikators iedegas ik pēc 0,3 s
Atiestatīt uz rūpnīcas iestatījumiem:
LED indikators iedegas ik pēc 1 s, pēc tam ātri iedegas un nodziest
Sarkanais LED indikators:
• Uzsilšana: LED indikators nodziest pēc 60 s
•  Kad tiek aktivizēts PIR sensors, LED indikators ātri mirgo; nepārtrauktas aktivizācijas gadījumā 

LED indikators iedegas ik pēc 1 s.
Inventronics GmbH ar šo apliecina, ka radio aprīkojuma tips B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI 
S atbilst Direktīvai 2014/53/ES. Viss ES atbilstības deklarācijas teksts pieejams šajā tīmekļa vietnē:  
www.inventronicsglobal.com.
Frekvences diapazons: 2400–2483,5 MHz, izstrādājuma maks. augstfrekvences izejas jauda (EIRP): 8 dBm

 INFORMACIJE O BEZBEDNOSTI I MONTIRANJU
Moduli B NLC D OF LI, B NLC D LI R i B NLC D OF LI S su dizajnirani isključivo za korišćenje u lusterima. 
Ako se interfejs modula poveže na spoljno napajanje, posebno na napon električne mreže, jedinica će 
biti uništena. Jedinica ne sme da se koristi ako su kućište ili PIR sočivo uništeni.

1) Modul senzora za prisustvo / dnevno svetlo koji ima Bluetooth NLC (eng. Networked Lighting 
Control - umrežena kontrola osvetljenja) kog napajaju D4i LED drajveri ili DALI Bus napajanje.  
2) Ulazni napon. 3) Obezbeđuje DALI Bus napajanje. 4) Radna struja. 5) Potrošnja energije. 6) Maks. 
dozvoljena dužina kabla. 7) Radio frekvencija koja se koristi. 8) Bežični protokol. 9) Bluetooth NLC 
obezbeđuje Silvair. 10) Bežični domet. 11) Vidno polje od 20 m. 12) Merna tačka tc. 13) Vrsta zaštite. 
14) Maks. visina instalacije. 15) Senzor dnevne svetlosti. 16) Da. 17) Ne. 18) Senzor prisustva.  
19) Uputstvo za montiranje. 20) Dijagram ožičenja za jedan D4i LED upravljački program. 21) Modul 
nije osetljiv na polaritet. 22) Priprema žice. 23) Dijagram ožičenja sa DALI upravljačkom jedinicom i 
spoljnim DALI Bus napajanjem. 24) Domet detektovanja prisustva (=upotreba na radnim mestima). 
25) Resetovanje na fabrička podešavanja.
Plavi LED indikator:
•  Povezivanje je uspešno: LED indikator zatreperi jednom na svake 2 sekunde
•  Veza nije uspostavljena: LED indikator treperi 0,3 s ukupno
Resetovanje na fabrička podešavanja:
LED indikator zatreperi na 1 s, zatim brzo zatreperi i nestane
Crveni LED indikator:
• Zagrevanje: LED indikator nestaje nakon 60 sekundi
•  Kada se aktivira PIR, LED indikator jednom brzo zatreperi; kada se stalno aktivira, LED indikator zatre-

peri jednom na svaku 1 s.
Kompanija Inventronics GmbH ovim izjavljuje da je radio oprema tipa B NLC D OF LI/ B NLC D LI R/ 
B NLC D OF LI S u skladu sa Direktivom 2014/53/EU. Ceo tekst EU deklaracije o usaglašenosti je 
dostupan na sledećoj internet adresi: www.inventronicsglobal.com.
Frekvencijski opseg: 2400 MHz – 2483,5 MHz, maks. HF izlaz (EIRP) proizvoda: 8 dBm

 ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ТА МОНТАЖУ
Модулі B NLC D OF LI, B NLC D LI R і B NLC D OF LI S призначені виключно для 
використання в світильниках. Якщо підключити інтерфейс модуля до зовнішньо-
го джерела напруги, зокрема живільної мережі, блок зламається. Блок не слід 
використовувати, якщо корпус або лінзу пасивного інфрачервоного датчика 
пошкоджено. 
1. Модуль датчика присутності / денного світла з підтримкою Bluetooth NLC 
(Networked Lighting Control) на базі світлодіодних драйверів D4i або блоку жив-
лення шини DALI. 2. Вхідна напруга. 3. На базі блока живлення шини DALI.  
4. Робочий струм. 5. Споживання енергії. 6. Максимально допустима довжина 
кабелю. 7. Використовувана радіочастота. 8. Протокол безпровідного зв’язку. 
9. Bluetooth NLC надано компанією Silvair. 10. Діапазон безпровідного зв’язку. 
11. 20 м прямої видимості. 12. Терморегулятор. 13. Тип захисту. 14. Максималь-
на висота монтажу. 15. Датчик денного світла. 16. Так. 17. Ні. 18. Датчик при-
сутності. 19. Інструкції з монтажу. 20. Схема підключення з одним світлодіодним 
драйвером D4i. 21. Модуль не чутливий до полярності. 22. Підготовка проводки. 
23. Схема підключення драйвера DALI та зовнішнього джерела живлення шини 
DALI. 24. Діапазон реєстрації присутності (= застосування на робочих місцях). 
25. Скидання до заводських налаштувань.
Блакитний світлодіодний індикатор:
•  успішне підключення — світлодіодний індикатор блимає з періодичністю 

2 с;
•  немає підключення — світлодіодний індикатор блимає з періодичністю 0,3 с.
Скидання до заводських налаштувань:
світлодіодний індикатор блимає з періодичністю 1 с, потім швидко блимає й 
зникає.
Червоний світлодіодний індикатор:
•  розігрів — світлодіодний індикатор зникає після 60 c;
•  коли активується пасивний інфрачервоний датчик, світлодіодний індикатор 

блимає швидко; за умови постійної активації світлодіодний індикатор бли-
має з періодичністю 1 с.

Цим компанія Inventronics GmbH заявляє, що радіообладнання типу B NLC D 
OF LI/ B NLC D LI R/ B NLC D OF LI S відповідає вимогам Директиви 2014/53/
EU. Повний текст декларації ЄС про відповідність можна прочитати за адресою 
www.inventronicsglobal.com.
Діапазон частот: 2400–2483,5 МГц, макс. ВЧ-вихід (EIRP) продукту: 8 дБм.
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